

不服不行!下象棋,荥阳这6人最牛

2017全国象棋业余棋王赛荥阳预选赛产生6名棋王

本报讯 8月17日,“江阴周庄”2017中国体育彩票全国象棋业余棋王赛“晨钟”杯河南荥阳预选赛(决赛)经过9轮激烈角逐终于落下帷幕,荥阳市共产生6名新棋王,他们分别是张炎超、张福安、吴卓恒、刘赏、何怡葛、李欣悦。记者 姚辉常 荥阳时报 张圆喆 荆艳芳 通讯员 茆宏勋 高耀

积极参与 层层选拔 优中选优

全国业余棋王赛是在贯彻落实全民健身背景下,由中国象棋协会推出的自主品牌赛事,旨在通过“市—省—全国”三级选拔,以“零门槛参赛”鼓励广大象棋爱好者积极参与赛事活动、传承弘扬象棋文化,是中国象棋协会协同各地方协会合力打造的全新赛事平台。2017全国象棋业余棋王赛由中国体育总局体彩公益金专项经费支持,围绕群众参与、“全运惠民、健康中国”的办赛理念,体现了全运会综合价值和多元功能,增加了普通百姓的参与感与获得感,并通过赛事平台的传播和引导作用,树立象棋运动良好公众形象,扩大象棋运动社会影响力,推

动群众健身活动常态化。今年的比赛将于9月30日前全部结束,10月下旬在江苏省江阴市周庄镇举行全国总决赛。

荥阳作为楚河汉界所在地、象棋文化策源地、中国象棋文化之乡和全国象棋之乡,近年来携手棋界同仁合力共建世界象棋文化之都,开启了推动象棋文化纵深发展的新天地。荥阳市从4月19日举办启动仪式之初,全市各乡镇、局委、街道办事处精心组织、积极参与、层层选拔、优中选优,到今天的150余名优秀选手脱颖而出,参加8月17日至18日举行的幼儿男子组、幼儿女子组、少年男子组、少年女子组、公开组、老年组4个组别的比赛。

锻炼胆量 增长见识 争光荥阳

在少年女子组比赛中,13岁的贺嘉贤仅用两分钟就完胜9岁对手程思齐。她说,练习是取胜的关键。作为豫龙镇预选赛选出的三大棋王之一,她下每一步棋都严谨细致。对程思齐,贺嘉贤也竖起了大拇指,她说:“这个小姑娘步步紧逼,我在9岁根本达不到这个水平。她主要失误在重进攻不注重防守。”

幼儿男子组的陈俊屹只有6岁,他是通过所在幼儿园选拔来争夺棋王的。据陈俊屹的父亲介绍,陈俊屹已经参加过多场全国性质的象棋比赛了,在平顶山举办的全国象

棋幼儿赛中获得了棋士六级的荣誉。据了解,孩子主要通过上象棋班、利用网络等渠道学习象棋知识,通过比赛锻炼孩子的胆量、增长见识。

本次比赛的裁判贾爱荣、张福军、段绪川认为孩子们的表现特别好,既发挥出了自身的水平,也彰显了良好的心态,他们为荥阳象棋后继有人而高兴。

经过一天半时间共计9轮的激烈角逐,各组别已经花落名家,棋王已经产生。

河南省社会体育管理中心副主任夏丽娟说:“河南举办13站,荥阳一站就举办了15个基层预选赛,数量规模居全省第一,不愧为全国象棋之乡。”她还提出了殷切希望:“希望荥阳能够早日培养出自己本土的象棋大师,为荥阳争光,更为河南争光。”



象甲21轮,河南队轻松战胜杭州队

保级形势一片大好 理论上有望参加季后赛

本报讯 8月20日,2017全国象棋男子甲级联赛进入第21轮,河南楚河汉界天伦象棋队主场迎战杭州象棋协会队。作为今年象甲的升班马,河南队以6:2的战绩取得了本轮胜利,不但使保级形势一片大好,而且理论上有望参加季后赛。

记者 姚辉常 通讯员 高耀 文图



河南曹岩磊对弈杭州郭凤达

开局两连胜“打蒙”对手

赛前,河南队教练兼主力手党斐在接受记者采访时说,根据往年经验,一个队积20分就没有降级的危险,作为今年象甲中的升班马,河南队前20轮已经积18分,本轮比赛的目标是力争获得一个积分,为保级做准备。然而,本轮比赛进程令河南队大喜。

第一盘一开盘,豫军刘明就中盘铁门栓绝杀了杭象协队00后小将吴魏。

次战,杭州象棋协会队派出今年发挥最好的郭凤达执红棋与河南大

将曹岩磊遭遇,两人各怀身手,中局演绎火热对攻。曹岩磊率先出手,在用一车换了马炮后,集结剩余的车双马双炮五路大子,借助中路露出的老将,猛攻郭凤达后翼,郭凤达难以支撑,丢马下来,但又不得不面对黑白脸将的最简明杀势,郭凤达23个回合认负。

河南队连下两城,胜利在望。尔后两战,河南队何文哲、党斐轻松战平了杭州象棋协会的吴欣洋、吉星海。

保级形势一片大好

本轮比赛结束后,党斐点评此盘比赛时说,河南队初战大捷,第二局对方急于扳平比分,曹岩磊大师准备充分,发挥稳定,赢棋在情理之中。象甲联赛看似一个人在下棋,其实拼的是整个队的实力,拼的是策略和大数据,大家经常在一起商讨每盘棋可能走到的开局,这样团队的力量就出来了。本轮河南队有惊无险,在保级形势中也越来越有利了。

本轮比赛结束,河南队已积20分,已经脱离了保级危险,而且离第六名只差3分。如果在剩下的5轮比赛中,河南队越战越勇,有望进入前六名,从而进入季后赛。据了解,季后赛是前六名进行循环赛,争冠军头衔。然而,党斐认为,以河南队目前的实力,以及后面还要遇到强队,虽然进入季后赛可能性有,但夺冠的可能性几乎不可能。

荥阳建业商贸有限公司: 让顾客满意是我们最高的服务标准



顾客选购新鲜的蔬菜

本报讯 近日,荥阳建业购物广场店进行了全面改造,内部整体环境较之前有了较大改观。

建业超市商品部经理徐建国介绍,之前,由于员工和顾客普遍反馈购物广场店的购物环境较差,本着视员工如兄弟姐妹,视顾客为亲朋好友的企业理念,企业研究决定对门店进行升级改造。硬件设施上,对道具、灯光、环境进行重新打造,增加了20多台大功率空调,为顾客提供舒适的购物环境,为员工打造舒适的工作环境。还对空间进行了重新规划,将服装区调至一楼,将通道调整得更加宽敞。另外对商品进行了丰富和完善,生鲜、服装等都引进了很多新品种,最大程度满足顾客的需求。



在现场,记者看到一楼的生鲜区新增了“快速检测便民服务点”,为了对商品的质量进行严格把控,真正让顾客买得放心,吃得放心,这个监测点针对蔬菜是否农药超标进行抽查,并将结果每天公布在秤台旁边,且留有纸质台账。

正在购物的李女士说:“装修后,环境比以前好多了,东西也比以前便宜了一点。”

荥阳时报 张圆喆 荆艳芳 文/图